

# 美国人继续游行示威抗议种族歧视

## 白宫前一路段被华盛顿市长命名为“黑人的命也是命广场”

新华社纽约6月6日电 乔治·弗洛伊德之死引发的集会和示威活动6日继续在全美多个城市举行。尽管弗洛伊德离世已近两周,多地依然保持较大抗议规模,气氛总体平和。

首都华盛顿6日举行了十几天来参与人数最多的游行活动。当天上午,上万民众从不同地方出发,高喊口号向林肯纪念堂、国会山、白宫等地行进。由于担心发生骚乱,白宫周围已竖起了黑色围栏。

华盛顿市长缪里尔·鲍泽已下令将16街位于白宫前的路段命名为“黑人的命也是命广场”。她表示,希望以这种方式让所有美国人记住这句话的含义。5日,BLACK LIVES MATTER(黑人的命也是命)三个巨大的英文单词已用醒目的黄色油漆涂写在路面。

在纽约,数千民众在中央公园、布鲁克林等地集会,随后汇集至曼哈顿中城开始游行,突如其来的大雨也没有驱散抗议人群。

本周以来,纽约市已有约1400人在抗议活动中被捕。近两日来,骚乱和抢劫已较少见,部分民众和官员呼吁取消1日以来每晚8时至次日5时的宵禁,但纽约市长德布拉西奥坚持将宵



6月6日,一名男子手举“停止杀害我们”的标语在美国华盛顿白宫附近的“黑人的命也是命广场”路牌下参加游行活动。新华社记者 刘杰 摄

禁持续至下周一。

此外,费城、洛杉矶、达拉斯、新奥尔良等地也举行了规模不同的抗议、示威和祈祷活动。

弗洛伊德的家人6日在其出

生地北卡罗来纳州的一个教堂里举行了追思会,数百人在烈日下排队等待进入教堂,在其灵柩旁短暂停留和祈祷。

5月25日,美国明尼阿波利

斯市警察在拘捕非洲裔男子弗洛伊德时用膝盖持续压迫他的颈部,弗洛伊德随后死亡,4名涉案警察被以谋杀罪和过失杀人罪等起诉。

## 美国修改对中国航空公司的“禁飞令”

新华社华盛顿6月5日电 美国运输部5日宣布,允许中国航空公司每周总共运营两班往返中美的定期客运航班,即刻生效。

美国运输部表示,根据中国民航局4日发布的关于调整国际客运航班的通知,美国每家航空公司从6月8日起每周可运营1班往返中美的客运航班。此前美联航和达美航空公司已向中国民航局申请复飞中美航线。

鉴于此,美国运输部决定修改3日发布的禁令,允许中国航空公司每周总共运营两班往返中美的客运航班,与中国民航局批准的美国航空公司运营航班数相当。

美国运输部曾于3日宣布,自6月16日起暂停所有中国航空公司往返中美的客运航班。中国外交部发言人赵立坚4日表示,中方对美国运输部宣布自6月16日起不批准中方空运企业赴美定期客运航班感到十分遗憾。中国民航局同美国运输部一直就两国航班安排保持着密切沟通,希望美方不要为双方解决问题制造障碍。

## 拜登锁定民主党总统候选人提名

据新华社华盛顿6月5日电 截至6月5日,美国前副总统乔·拜登获得提名民主党总统候选人所需民主党全国代表大会党代表票数,正式锁定民主党总统候选人提名。

据美联社5日统计,拜登现已获得1993张党代表票,超过在民主党全国代表大会第一轮投票中赢得提名所需的1991张。

当前是拜登第三次竞选总统。

## 美国发生枪击案 7人死亡

据新华社华盛顿6月5日电 美国南部亚拉巴马州4日午夜发生一起枪击案,造成7人死亡。

据美国媒体5日报道,亚拉巴马州摩根县警察局4日午夜接到报警,一户人家发生枪击案。警察赶到现场后发现,有4名男性和3名女性中枪身亡,死者均为成年人。目前没有嫌疑人被捕。

## 墨西哥戒毒所遭袭 10人死亡

据新华社墨西哥城6月6日电 墨西哥中部瓜纳华托州伊拉普阿托市6日发生一起武装分子袭击戒毒所事件,造成10人死亡。

据当地媒体报道,当天下午,一群武装分子持枪冲入该市一处戒毒所,向里面人员开枪射击,数分钟后乘车逃跑。袭击造成9人当场死亡,1人被送到医院后不治身亡。

瓜纳华托州是墨西哥著名的旅游胜地,近年来武装袭击、绑架等安全问题频发。去年,该州发生了3000多起凶杀案件。



## 也门遭蝗灾侵袭

6月6日,在也门扎马尔省,成群的蝗虫在农田上空飞过。近日,也门西南部扎马尔省遭受蝗灾侵袭。新华社发(穆罕默德摄)

## 纽约新冠病毒来自欧洲和美国其他地区

新华社华盛顿6月6日电 近日发表在美国《科学》杂志上的一项新研究显示,美国新冠疫情“重灾区”纽约市的新冠病毒最初主要从欧洲和美国其他地区传入。

美国芒特西奈伊坎医学院的研究人员以纽约84名早期新冠

患者为对象,进行了病毒基因组测序分析。这些患者于2月29日至3月18日在纽约芒特西奈医疗系统就诊。

分析结果显示,新冠病毒最初主要是由欧洲和美国其他地区传入纽约的,系由多个独立来源引入。纽约早期大部分新冠患者

应该是通过未追踪到的传播源和相关旅行史被感染。

研究人员还发现,在纽约早期新冠病例出现后,社区传播加速了疫情扩散。当纽约确认新冠病毒从多个独立来源引入并发生社区传播后,实施旅行限制措施的作用就很

有限了。

美国科学促进会在一份声明中表示,了解新冠病毒的传播路径对于评估疫情和规划有效防控措施至关重要。这项研究强调了继续加强病毒检测以尽早发现社区中没有被追踪到的传播源的重要性。